

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 1 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2021 年 1 月 14 日

- 我校在 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛中喜获佳绩
- 我校被评为省级“平安校园”
- 我校两位教师在 2020 年度全省师德师风征文活动中获奖
- 我校组织收看全省教育系统疫情防控工作电视电话会议

我校在 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学 创新大赛中喜获佳绩

1 月 5 日，河南省教育厅公示了 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛获奖名单。我校 6 件作品经过复赛、现场决赛等环节，最终取得 3 个特等奖、3 个一等奖的优异

成绩。

在获奖作品中，《新媒体营销》、《汽车电气系统检修》获得专业课程一组特等奖；《机电一体化综合实训》获得专业课程二组特等奖；《旅游市场营销实务》获得专业课程二组一等奖；《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》、《信息技术》获得公共基础课程组一等奖。

本次大赛由河南省教育厅主办，设有公共基础课程组、专业课程一组和专业课程二组三个组别，主要面向全省从事高等职业教育一线教学、45周岁以下的专任教师、企业兼职教师及行业企业人员，旨在检验教师及团队完成教学设计、实施课堂教学、评价目标达成、教学反思与改进等环节的改革创新能力。我校领导高度重视此次大赛，备赛期间，到各团队备赛场地进行慰问。教务处精心组织协调，并对参赛团队进行现场指导。各相关部门大力支持，为大赛提供最好的服务和最充分的保障。各参赛团队精心设计、充分准备、稳定发挥，展现了我校青年教师良好的课堂教学风貌。

（教务处供稿）

我校被评为省级“平安校园”

近日，河南省教育厅、河南省平安建设工作领导小组办公室、河南省公安厅联合下发了《关于命名省级“平安校园”的通报》（教安全【2020】527号），我校被授予省级“平安校园”称号。

近年来，我校高度重视“平安校园”创建工作，紧紧围绕创建“平安校园”的目标，认真落实平安校园创建工作各项要求，成立了学校平安建设工作领导小组，制订了平安校园建设创建工作实施方案、平安校园建设宣传工作方案等具有较强操作性文件，在消防、反恐防暴和防诈骗等工作中，建立完善的安全工作机制，积极维护校园安全稳定，切实落实安全责任制，努力完善各项安全管理制度，加强全院师生员工的安全教育培训，不断提高师生员工安全意识，全面落实各项安全措施，及时消除各种安全隐患，形成师生员工齐创共建的良好氛围，有效地保障了学院的安全稳定有序运行。

省级“平安校园”荣誉称号的获得，既是上级对学校安全工作的肯定，也是对学校今后平安建设工作的鞭策。下一步，学校将进一步强化组织领导、完善工作机制、层层压实责任、细化工作措施，不断进取，再创佳绩，确保学校持续安全稳定，为建设平安校园做出更大的贡献。

（保卫处供稿）

我校两位教师在 2020 年度全省师德师风征文 活动中获奖

近日，河南省教育厅公布了《关于公布“牢记育人使命，志做‘四有’教师”师德教育主题征文和师德师风优秀案例评选结果的通知》（教师〔2020〕516号），我校教师获二等奖1项，三等奖1项。

我校积极贯彻全省教育大会精神全面加强师德师风建设工作，同时结合全省教育系统“把灾难当教材，与祖国共成长”主题教育活动安排，组织并推荐优秀作品参加2020年度全省师德师风征文活动，纪检监察室教师杨华的《平凡张老师的初心》、商学院教师赵爱英的《不言春作苦 化雨润桃李》分获二、三等奖。

多年来，学校高度重视师德师风建设工作，引导鼓励教职工持续发扬爱岗敬业、教书育人、乐于奉献、关爱学生的精神，积极组织各类师德师风教育主题活动，并取得显著成效，为营造良好的师德师风氛围起到促进作用。

（人事处供稿）

我校组织收看全省教育系统疫情防控工作 电视电话会议

1月12日上午，我校组织收看全省教育系统疫情防控工作电视电话会议。学习国务院联防联控机制工作会议精神和省委、省政府疫情防控工作总体部署和全省教育系统近期疫情防控工作部署。校领导班子成员和校疫情防控领导小组办公室成员收看了电视电话会议。会后，校党委书记李桂贞作了讲话。

电视电话会议强调，全省教育系统加强疫情防控这根弦不能松，要切实担负起工作责任，把疫情防控工作研究透、做扎实，确保校园安全和教学管理的有序开展。要分析疫情传播的新特点和新风险点，在坚持好去年行之有效的防控措施的基础上，有针

对性地完善防控方案，特别要加强快递等物流管理，科学实行校园的封闭管控，落实应急处置机制，合理做好放假开学安排，加强疫情防控教育；要动态地研究疫情防控工作，根据情况的变化及时作出调整；要充分把握疫情防控契机，进一步加强对广大师生特别是高校和中学师生的思想政治引领，进一步坚定青年学生对国家制度的政治认同和对党的领导的政治认同，强化家国情怀和责任担当，努力培养担当民族复兴大任的时代新人。

在收看电视电话会议结束后，李桂贞书记要求，在国内多地出现散发性疫情和“外防输入、内防反弹”的严峻形势下，校疫情工作领导小组办公室要科学谋划，突出防控重点，迅速将电视电话会议精神传达到每位教职工，确保学校防控措施落实落细落地。校属各单位要提高政治站位，深刻认识疫情防控严峻性复杂性，严格落实学校疫情防控各项规定和具体措施，确保全体师生度过一个安全祥和的假期。

（宣传部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)